



Kritéria pro předvýběr projektových záměrů na MAS pro opatření č. 6 Doprava

Programového rámce IROP SCLLD MAS Litomyšlsko na období 2021-2027

Aktivita Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu

Soulad s programovým rámcem IROP schválené strategie CLLD Posuzuje se podle přínosu projektů k plnění záměrů a cílů SCLLD MAS Litomyšlsko na období 2021-2027.	ANO – Projektový záměr přispívá k plnění záměrů a cílů SCLLD MAS Litomyšlsko na období 2021-2027, je v souladu s opatřením Strategického rámce č. 1.2.2 Bezpečná alternativní doprava a s opatřením Programového rámce IROP č. 6 Doprava.
	NE – Projektový záměr nepřispívá k plnění záměrů a cílů SCLLD MAS Litomyšlsko na období 2021-2027, není v souladu s opatřením Strategického rámce č. 1.2.2 Bezpečná alternativní doprava ani s opatřením Programového rámce IROP č. 6 Doprava.

DÍLČÍ KRITÉRIA pro posouzení Souladu s programovým rámcem IROP schválené strategie CLLD:

Č.	Název/popis	Způsob hodnocení
1	Administrativní připravenost projektu (zadávací řízení) Bodově se zvýhodňují projekty, u kterých jsou dokončena všechna zadávací řízení a všechny zakázky jsou pokryty uzavřenými smlouvami/objednávkami před podáním projektového záměru na MAS.	25 bodů – U projektu jsou dokončena všechna zadávací řízení a všechny zakázky jsou pokryty uzavřenými smlouvami/objednávkami a k projektovému záměru podanému na MAS jsou přiloženy odpovídající smlouvy/objednávky, případně jiné relevantní informace.



	<p>Posuzuje se na základě odpovídajících smluv/objednávek, případně jiných relevantních informací, které jsou přílohou projektového záměru podaného na MAS. Dodržování podmínek nadřazené výzvy ŘO IROP ve SC 5.1 a související dokumentace pro zadávání zakázek je na odpovědnosti žadatele.</p>	<p>0 bodů – U projektu nejsou dokončena všechna zadávací řízení, všechny zakázky nejsou pokryty uzavřenými smlouvami/objednávkami nebo k projektovému záměru podanému na MAS nejsou přiloženy odpovídající smlouvy/objednávky, případně jiné relevantní informace.</p>
2	<p>Zkrácená doba realizace projektu</p> <p>Bodově se zvýhodňují projekty dokončené nejpozději 30. 4. 2025.</p> <p>Posuzuje se na základě předpokládaného data ukončení fyzické realizace projektu uvedeného v projektovém záměru podaném na MAS.</p>	<p>15 bodů – Předpokládané datum ukončení fyzické realizace projektu je stanoveno nejpozději na 30. 4. 2025.</p> <p>0 bodů – Předpokládané datum ukončení fyzické realizace projektu je pozdější než 30. 4. 2025</p>
3	<p>Konzultace projektu na MAS</p> <p>Bodově se zvýhodňují projekty, které byly předem konzultovány s MAS. Započítávají se konzultace konkrétních záměrů, které se uskutečnily před podáním projektového záměru na MAS, a to nejdříve 60 a nejpozději 10 kalendářních dní před termínem ukončení příjmu projektových záměrů v aktuální výzvě MAS. Posuzuje se na základě přiloženého potvrzení vystaveného ze strany MAS.</p>	<p>10 bodů – K projektovému záměru podanému na MAS je přiloženo potvrzení vystavené MAS a konzultace na MAS proběhla před podáním projektového záměru na MAS, a to nejdříve 60 a nejpozději 10 kalendářních dní před termínem ukončení příjmu projektových záměrů v aktuální výzvě MAS.</p> <p>0 bodů – K projektovému záměru podanému na MAS není přiloženo potvrzení vystavené MAS nebo konzultace na MAS neproběhla před podáním projektového záměru na MAS, a to nejdříve 60 a nejpozději 10 kalendářních dní před termínem ukončení příjmu projektových záměrů v aktuální výzvě MAS.</p>
4	<p>Preference prvožadatelů</p> <p>Bodově se zvýhodňují projekty žadatelů, kteří v minulosti neobdrželi podporu od MAS, v rámci realizace SCLLD MAS 2014-2020 a 2021-2027.</p>	<p>20 bodů – Žadatel dosud neobdržel podporu v rámci realizace SCLLD MAS 2014-2020 ani 2021-2027.</p>



	<p>Započítávají se projekty pozitivně dokončené (proplacené) nebo v pozitivních stavech administrace nejpozději ke dni vyhlášení aktuální výzvy MAS podle interního seznamu projektů MAS.</p> <p>Žadatelům budou informace poskytovány v kanceláři MAS.</p>	<p>0 bodů – Žadatel již obdržel podporu v rámci realizace SCLLD MAS 2014-2020 nebo 2021-2027.</p>
5	<p>Velikost obce, ve které je projekt realizován</p> <p>Bodově se zvýhodňují projekty realizované v menších obcích.</p> <p>Velikostí obce se rozumí počet obyvatel podle nejnovějších údajů na webu Českého statistického úřadu (www.czso.cz – nejnovější statistika „Počet obyvatel v obcích ČR k 1. 1. roku ...“), které předcházejí datu vyhlášení výzvy MAS.</p> <p>Pokud se projekt týká více obcí, je hodnocen aritmetický průměr počtů obyvatel ve všech obcích, ve kterých je projekt realizován.</p>	<p>30 bodů – Obec, na jejímž území je projekt realizován, má nejvýše 1 000 obyvatel.</p>
		<p>15 bodů – Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 1 001 – 3 000 obyvatel.</p>
		<p>0 bodů – Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 3 001 a více obyvatel.</p>

Celkem lze získat maximálně 100 bodů.

V případě, že více projektových záměrů obdrží shodný celkový počet bodů, Výběrový orgán MAS určí pořadí podle data a času podání projektového záměru na MAS (stanoveného dle bodu 5. kap. 4 [interních postupů MAS pro IROP 2021-2027](#)), dříve předložený projektový záměr má tedy přednost.

MAS Litomyšlsko o.p.s., Borská 125, 539 44 Proseč, IČO: 27506096, www.mas-lit.cz